

# **С Днём Конституции Российской Федерации!**

12.12.2025



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Санкт-Петербургского отделения Российской академии наук поздравляю вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации.

Конституция Российской Федерации, выступая правовым фундаментом нашего общества, утверждает высочайшие ценности суверенной государственности, гарантирует незыблемость прав и свобод граждан, формирует прочную основу для устойчивого развития и национальной безопасности.

Для академического сообщества Основной Закон страны имеет особое, стратегическое значение. Закрепленные в нем гарантии свободы научного творчества, преподавания и права на образование создают необходимые правовые условия для осуществления фундаментальных и прикладных исследований, подготовки научных кадров высшей квалификации и сохранения лучших традиций российской науки. Именно в правовом поле, обеспеченному Конституцией, реализуется созидательная миссия науки как ключевого фактора технологического суверенитета и устойчивого социально-экономического развития страны.

В этот знаменательный день желаю всему научному сообществу крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия и новых выдающихся достижений на благо Отечества. Пусть ваша плодотворная работа, основанная на глубине познания, безупречной логике и

преданности истине, всегда встречает понимание и достойную оценку, а стабильность и уверенность, которые дарует нам Конституция, послужат надежной опорой для смелых научных поисков и открытий.

Вице-президент Российской академии наук,  
председатель Санкт-Петербургского отделения РАН  
академик РАН  
А.И. Рудской